MAOGHMATIKA I'" TYMNAXZIOY -1- KE®AAAIO 1

KEDAAAIO 1

1.1 - Mlpa&erg pe mpoypatTikovg aprtdpovg

A. Ovpaypatikol aprOpoi kor o1 TPaLeLS TOVG

1.

Av X +Yy = -3, va Bpeite TIC TWES TOV TOPACTAGEMV:
o) A=2X+4y + 2(2x +y)

B)B=4(x -y)-2(x-3y)

) T'=-3(x + 2y) — (x - 2y)

) A=5(X-3)+2(y—Xx)—(-5-y)

Av X -y = -2, va Bpeite TG TYWES TOV TAPACTAGEWDV:
a) A=3(2x-5y) - 2(x—6y) -y

B) B =-3(x +2y)-(x-2y)

V)T =-(-X-7y)+4(y — 20) —4(X + 2y - 2)

Av ot apiBpuoti a, B eivar avtifetor, va Bpeite Tnv Tyun g
noapdotoong: A =-2(B—2a+ 1) — 3(1 - 2p).

Av ot apiBuoti a, B etvar avtiBetor ko ot apBuoi X, y avtictpogot ,
va. Bpeite TNV TN TG TOPAGTUCNG:
A=2(1-0)—X(2-y)+2(x—p+1).

Ava+pB=3«koy+o=-4, va Bpeite v 11U TG TOPAGTOCNG:
\_ Ha-B)-2a-3p)
3(2y-98)—(y - 89)

Noa anodeilete TIg TOPAKATO 1GOTNTEG:
a)3(1-2x)+2(y+x-1)—-2(y-2x) =1
B)2(xy—1)—x(2y - 3)-3(x-1) =1

Y 20x+y) - [L+y-2(y-%)] -3(y-1) =2

B. Avvapeig mpaypotikov apldpov

7.

No kévete T1g TpAEELC:

4 -3

§) 272710 £) %‘ o7) 1?;—_3
6 o4 5 8

3 4 -5 3”3 2° -2
) 57-57-5 n) 37 O)W
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8. Noa kdvere T1g TPAEELC:
a) 107107 B)1072:107° v) 107%)~*:10’
§) 10° : (10742 £) 10°:(10%-10%)  o1) (10°:10%)-103

9. Na kavete 11 Tpaceis:

6
a) 4° -(— %} B) (2°)*:27 ) (77227
4.5\2 g 2°:(2°-2%) (3-3%)°
d) (5":5)°-5 €) 291 oT) (3.3

10.Na ypayete o¢ pio duvaun Kabepd omod Tig TopaKiTe

TOPOCGTAGELS:
@) X8 x°-x B) y-y—lz-yS
) (%% 8) (x*:x")™
g) (x t-x?)3 ot) (x 2-x3):x*
X2 x 2 6 3 3.2
0) 3 n) (X X7 %) - (X7 1 X7)

11.Av Xy = -2, va. Bpeite TNV TIUN TOV TOPUCTAGEMV:
A=(x*y ™) (xhyd)y
B= (X' y2)3 . (X3. y—l)2 . X—5

12. Av x%y = -3, va Bpeite ™Vv TIUf TG TAPEGTOONG:

A= [(X_Z)?’ ‘y4]2
x® -y 3?

I'. Terpayovikn pia tpaypotikov aplOpov

13. Na amodei&ete ot

o) /8 +24/18 —+/50 =342
B) V12 —24/27 +4/48 =0

v) 3v18 ++/72 —/50 =10/2
8) V75 -2412 +3J3 =43
£) V300 —3./48 ++/27 =+/3
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14. Na Bpelte T1g TYES TOV TOPACTAGEDV:

0) A=43-(V3+12) B)B=2-(V8++18-2)
DT = (V20 + 5 +5): 5 6)A=\/3_2+\/\/?+@

15.Na kdvete T1¢ TPAEELS:

o) \/§'(\/§—2\/§+4)- 2-(1+2\/§—\/€)
B) 3v2+2) V3 ++v2-1)- 3V3-D(V3+2+1)

16.Na petatpéyete To TapakaTt® KAACUOTH 68 16000Vl LE pNTO
TOPOVOLLOGTN:

1 3 1 -2 3 2
"7 P5E Y 0% Y@ Pum
17.0)) Na amodeitete otu: (+/6 + \/E)(\/E — \/5) =4

B) Na petatpéyete 1o KAAGHLO G€ 160d0VOLO LE P1TO

1
V6 +4/2

TOPOVOLLOGTY].

18.a) Na Adoete Tic mapakdtom eE1I6NOGELC:

i) 243 +x=8V3 - x i)y + v/8= /50
B) Na Bpeite v Ty g mopdaotoons: A = 4/ X- Y- J6

19.Atvovtan o1 mapooctdosig: A = 2 — V2 kuB=~2+4/2

o) Na vroloyicete to yvopevo A- B

B) Na Bpeite v tun g mapdotaonc: I'= +A-B- V8

1.2 Movovopa — [paéeig pe povovopa,

A. Movavopo
20.Na Bpeite To povdvopo mov givat:
o) avtifeto and to -2X2y
B) 6010 pe To - X2y Ko £xel GLVTELESTN 3.

21 Evo povavopo €yt ouvteleotn| -4 kot petafAntég X ko y. No
Bpeite 10 povadrvopo otav avtd gival:
o) 20V Babpod g mpog X kot 3ov Pabuod wg tpogy
B) 1ov Babuod g Tpog X kot 4o0v Padpod g Tpogy
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v) 30v Baburov wg mpog X kot 8ov Pabpov ®¢ Tpog X Katy.

2u+5

22.Ta povavouo -2X 3ty ot 3x*Y? eivan dpoa. No Bpeite Toug

aptBpovg A Kot L.

23.Atveton To povavopo 2 X**°y3 No Bpeite Tov apdud A, dote 10
LOV®VULO:
o) va etvar 30v Babuod o¢ mTpog X ,
B) va etvan 4ov Babuod ¢ mpog X ko Y.
24. Atvovtan to provavopa: (o — 4) X3y can 5 xM1y2w3
aplOovg o, A Kol L MCTE T LLOVAOVLULO VO ETvat:
o) opowr  B) ica  y) avriBeto.

. Na Bpeite tovg

B. IIpa&erc pe povaorvopo

npocOeon
25. No kavete Tic Tpaseis:
o) 2x% + 3x? B) 5y? — 6y° ) 3x%y + 3x2%y
) 2a2B + o?B g) Xy° - 2xy? ot) -203B% + 20°p2
26.Na kavete 11 Tpaceic:
o) 5X2 - 32+ X2 B) -5a%p + 3a°B - a?p
) - X2y + 2X%y - 3 X%y 8) 3xy? - bxy? + 2xy?
g) -20°B%y + 4By - o®p?y 1) 5+/302B - /30 + 3+/302p
TOALOTTAOGLOGILOG
27.Na xavete 11 Tpaceic:
a) 2x3-3x2 B) —5x2-2x y) —2x-(—x?)

5) —gxz-(—4x) &) V2x2(=3%) o) JBx (—2x2)

28.Na kavete 11 Tpaceis:

a) 2x%y- (-3x°y°) B) (-3x%y)-(-2%°)

D (2x°2%)-(-x*y2) 3) (-2 x%2)- (-6x°y2)

g) 3x-(-2x%)-5x? o1) 2X°-(=2X) - (4 x?)
29.Na kdvete T1¢ mpdEels:

a) 2x3 (3x?)? B) (-2x%)%-(3x3)?

Y Xy (—xy?) 8) (-2x%y)*-(—xy?)?

empérewn: KQXTAY TEXABEX & XPHXTOX TXABEX



MAOGHMATIKA I'" TYMNAXZIOY -5- KE®AAAIO 1

owaipeon
30.Na kdvete T1g TPAEELC:

o) 6x*: 3x B) 12x* (- 3x3) 7) - 6x°: 2x3

8) 9x3: (- 3x*) £) (-2x°): (- 4X") o1) %xz ; (—%xz)
31.Na kdvete T1g TPAEELC:

) -6x%y%: 3xy B) -12xy3: 4xy*

) (-8xy*):(-2x3y*) 8) 16x*y3w?: (-8xy*w?)

1
32.Atvovtal Ta povavopa: 6X3y kot — 3 X Y2,
o) Na Bpeite to yivouevo TV 300 LOVOVOL®V.
B) Av 1o povidvopo -3x*2y3  givon ico pe To mapomive
ywouevo, va Bpeite Toug apBpodg A ko L.

1.3 IIpdcOeon ko A@aipeon TOAVOVOR®V

33 Ecto to. moAvavopa: P(X) = 2x3 — 3x? + 7X — 4 kot
Q(X) = - x3+ 2x? - 3x — 1. Na Bpebodv ta morvdvopa:

i) P(X) + Q(X) i) P(x) - Q(x) i) 2P(x) - 3 Q(x)

34 Eotm ta moAvdvopa: P(X) = 7% - 6X + 2 kot
Q(X) = - 4x? + 7x — 8. Na. Bpebodv ta::
) AX) = P(X) +Q(X) i) BX) = P(X) - Q) iii) A(-1) ke B(1)

35 Ecto 10 moAvmvouo: P(x) = 2x3 — 3x% + 4x — 1. No Bpebovv ot
Twéc: P(2), P(0) kan P(-1).

36.Ecto 10 moAvdvopo: P(X) = 3x% - 2x + 1. Na Bpebovv ta:
i) P(2) i) P(-1) iii) P(-x) iv) P(3x)

37 Eoto to. toAvdvopa: P(X) = 2x2 - 5X + 3 ko
Q(X) = 4x?-6x . No Bpebodv o
i) P(x) + Q(x) if) P(X) - Q(X) ii) P(2x) — Q(-X)

38.Atvovtat ta molvdvopa: A(X) = ox? + Bx + vy, B(X) = -3x%> + 7x - 6
kot T(X) = 2x% - 4x + 5. Av 10 A(X) givan 160 pe o B(X) + I'(X), vou
Bpette:

o) Tovg aplBuovg a, B, v B) ta A(2) ko A(-1)
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39.Atveton 1o moAvdvopo: P(X) = 3x2 - ax + 4. Av woydet: P(1) =2, va

Bpeite
) Tov aploud a B) To P(-X) ) 10 P(2X) 8) t0 P(x?)

40.Atvovtan Ta moAvmvopo: P(X) = ax? + BX + v kor Q(X) = X% + 5x — 3
Na Bpeite Tovg apduotc a, B kat vy, av o ToAvdvopo P(X) sivor
ico pe 1o Q(-x) + Q(2x).

41.Atveton 1o ToAvdvLpo: A(X) = ax? - PX + 2.
o) Av 10 molvdvopo B(X) = 4X givar ico pe 10 A(X) — A(-X), va
Bpette to P.
B) Av ioyvet: A(-1) =5, va Bpeite 10 0.
v) T tic mapomdve Twég Tov a kat B, va Bpeite To A(3X) — A(2X).

TOALATAOGLOGILOS TOLVOVOILOV

42 Na KOveTe TIg TPAEELC:

i) 3x? (2x3 - 6x — 2) i) -5x3 (3x? - x +1)
iii) X2y (2x + 3xy) iv) - 3%y (-2xy? + 3xy)
V) 3X(X — 2) — 2x(1 — 5x) vi) -5x(2x — 3) — 3x(2 — X)

Vii) 2x%(3x — 1) —x + X(5x — 4x?)  viii) 1 — 2x*(3x — 1) — x(5x — 2)

43.Noa kdvete T1¢ TpdEelc:
i) (3x + 2)(2x — 1) ii) (-3x + 1)(-2x + 3)
i) (2x - 3)(3x? — x +1) iv) (3x%2 —4x - 2)(2x — 1)
V) (X2 —2x - 1)(3x%2+ 2x + 1) Vi) -4x(2x - 1)(-3x + 2)
vil) (2x — 3)(-3x + 2)(-x + 1) viii) (x — 1)(38x% - x)(2x + 1)
iX) 2x(x + 1)(-3x + 2)(2 - X) X) -3x%(2x - 3)(3x - 2)(1 — x?)

44 Na kOveTe TIg TPAEELS:
i) 4X(-2x2 + 3x - 1) — (83X + 2)(-x*> — X)
i) X2 - 3x(Xx - 2) - (x - 1)(1 - 3x)
i) x3 - 2x(x? - 2x + 3) - 3(x — 1)(1 - 3x?)
V) Xy — 2X(x - 3y) - (x - y)(2x - Y)

45.Av P(X) = X + 3x(2x — 1)(X - 2) ka1 Q(X) = ax® + Bx2 + yx + §, va
Bpeite Tig TWEC TOV A, B, ¥, & dote: P(X) = Q(X).

46.No amodeitete OTL:
a) X+2)(3x—-1)-(Bx+8)(x—-1)=6
B)S5(x+1)-2(3x+2)(x +1) +x(bx+5) =1
V)X -4x(x-1)-(x-1)(1-3x)=1
8) (2x +3)(X2+x-1) - (X +2)(Xx*> —1) - Xx(X + 1)(x +2) = -1.
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A&loonNpeimTES TAVTOTNTES
TETPAYOVO 0OPOIGRATOC
47. Na Bpeite to avamtoypaTo:

i) (x + 3)? i) (y + 1)? i) (2 + 5)?

iv) (20 + 3B)? V) (X% + 2)? vi) (2x? + 5x)?
2 2

vii) (x+v3Y vii) (2 X+ %) ix) (x+ a

TETPAYOVO SLOPOPag
48.No Bpeite Ta ovomtOyHOTO:

i) (x - 3)2 i) (y - 2)2 i) (3 — 4)2

iv) (2a - 3B)? V) (X3 - x)? vi) (3x? - 2x)?
2

vii) (V6-3f  viii) (V2 -3f ix) (3 X— ;)

49 .Na KAQvVeTE TIG TPAEELC:
o) 3(2x + 1)2 - 2(3x - 2)?
B) (X —2y)* - (2x - y)* = 3(y* - x?)
) 3(X-2)?+4(1+x)*-2(x-2) (3-X)
§) 2(3x - 1)2 - 3(x + 2)> - 4(1 — X)(x + 3)

ELOIKEG TEPUTTOGELG
T (-0t B =(B- )t =p-20f + o’

50.Na Bpeite Ta avamtdypoTo:
i) (- X + 3)? i) (-2y + 3)? iii) (- 3x + 2)?

T (-a-B)*=(a+B)’ =0’ +20B + p*

51.Na Bpeite ta avamtdypaTo:

i) (- X - 3)2 ii) (-2y - 3)2 i) (- 2x — 3y)?

52.Na kbvete T1¢ TpAels:
a) (2x - 1)2- (- x + 2)? — (- x — 1)?
B) 3(2x + 1)? - 2(-3x + 2)% + (-2x — 3)?

gpuppoyn: TETPAy®vVo afpoicpatog 3 Opwv
(a+B+7)° =02+ P2+ y2+20p + 2ay + 2Py

53.Na Bpeite to avamtoypato:
i) (2x +y + 3)? i) (3x -y +1)? i) (2x —y - 3)?

empérewn: KQXTAY TEXABEX & XPHXTOX TXABEX
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iv) (2x + 3y — 1)? V) (2 — X + 1)? vi) (1 + /2 -4/3)?

kVpog afpoiocpatog — KOBog dro@opdc

54.Na Bpeite Ta avoamtdypoTo:
i) (x +2)° i) (y2+1)3 i) (2x + 3y)®
iv) (a - 3)3 V) (X2 - 2)° vi) (x? - 2x)3

ywvopevo a0poiocpotog emi drapopd
55.Na Bpeite to avamtoypato:

) (x+1)(x-1) i) (y +3)(y-3)
1) (2-x)(x+2) Iv) (2x + 3y)(2x — 3y)
V) (<2 - N2)(2 + 2 ) vi) (3x+%)(3x—%)

56.Na kdvete T1g TPAEELC:
o) 1 —2X(X —3) — (3x — 2)?
B) (2x +3)2— (2x — 1)(2x + 1)
V(A=) +(L+x)° - (x+1)(x-1)
8) (X + 4)? + (3x + 2)? — (2x — 5)?
g) 2o+ 1) + (0 -2)*—5a?
ot) (X-2)?- (1-Xx)>-2(x +3)(x—2)
0 (-2 + )= 3(-a— 1)~ (a - 1)°
M (X-1)° +3(x +1)* = x(x* +9)

57.No amodeitete OTL:
o) 3(x +3)? - 3(x - 3)>=36x
B) 2o -3)? - 4(a+1)>=5(1 - 4a)
V) (X-2)° +(3-Xx)* -2(x-2)(x-3) =1
8) (83X -2)?-2(8x—2)(3x +2) + (3x + 2)? = 16
g) (Xx-2)2-5(x-1)(x+1)+(2x+1)?> =10
o1) (0~ 3B)* - (B-30)*=8(B - )(B + o)
0) 2x +1)?-3(x —1)(x +1) =8x + (X - 2)?
M) (0 + 4)(B* +9) - (af + 6)* = (30— 2B)°

58.Na amoodeitete ot
o) (X +3) -9(x+1)>=x*+9(x +2)
B) (x +1)° -X(x*- 3)= (x + 3)*+ 2(x — 2)(x + 2)
7) (Xx-1)% -x(x-2)?-(x-2)(x+2)+x=3
) (X—1)(x®+x+1)-(x+1)>° = -3x(x+1)-2
g) 2X(2x - 1)?- (2x - 1)} +4x(1 -x) =1
ot) (x-1) (x+1)3-x(x-2)°3=(2x-1)3
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59.Na amodei&ete 6T T0 TOAVOVLRO P(X) etvar otabepd, dtav:
o) P(X) = (x - 3)? + (3x +1)? - 10(x — 1)(x + 1)
B) P(X) = (x - 1)? - (3x - 2)? - 2x(5 - 4X)
V) PX) = (x-2)° +(1-3%)* - (x +3)(x* + 6)
S)P(X) = (X-/2)2 - (1-2%)2 - (2-X)(X +2)

60. Na amodeifete 611 TO TOAVOVLLO
P(X) = (X + 1)(X2 - X+ 1) - (x + 1)® + 3x(X + 1) eivor undeviko.

61.Na amodeiete TNV TOLTOTNTA:
(a-2)? +Qa+1)>=(0+2)* + (2a - 1)? ko 61 cvVEKELD OTL 1-
oyvet: 10032+ 20112 = 10072+ 20092,

2 2
62.0) Na amodeitete Ot (X-i— &) - (x— &j =40

X X
B) Na vroloyicete TV T TNG TOPAGTOONG:

% 1Y
A={2010+—| -|2010 - — | .
( 201) ( 201)

63.0) No amodeiéete ot (X + 1)(X — 1)+ 1)(x* + 1) + 1 = X8
B) Na vroAoyicete TV TN TNG TOPAGTOONG:
A=9-11-101-10001 +1.

64.0) Na amodeifete ot (X - 1)° + 3x(x - 1)+ 1 =x3
B) Na amodeiEete 611 0 apOuOS 99% +300-99 +1 givou KVPog evdg
aKepoiov Tov 0moio Kol vo TpoGO10pIGETE.

Hapayovromoinomn

A. Kowdg mapayovrag

Otav 6hot 01 OpOl oG TOPAGTAGNG EIVAL YIVOLEVO TTOV £XOVV KOWVO
napayovia, tote «Bydlovpe» Kowo mapdyovra EE® and v
nTapEVOEST, COUPOVA LE TNV ETUEPIOTIKY] 1010TNTA: aff + oy = o + 7y)

65.Na tapayoviomoinfodv o1 TapacTAGELS:

1) 3o+ 3P i) 5X — 5y + 5® i) -3x — 3y

iv) 20 + 4 V) 3Xx — 6y + 12w vi) 4of3 — 83

vii) 5xy — 10y viii) 3x3 + 6x? iX) a+ 3o

X) X2 — X xi) a® - 202 + o xii) 3a* - 9a® + 60

66.Na tapoyovtomromBovv o1 TapacTAGELS:
i) 2x2y? — 4x3y — 6xy* i) 3aBy* — 9ap? — 120Py?
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i) a(x + 1) + B(X + 1) iv) (3x — 1)(4x — 2) — (3x — 1)(3x + 1)
V) (2x —1)% - 3(2x — 1)? vi) (3x — 1)? + 5(1 - 3x)

vii) (2x —3)?-3(3 - 2x) viii) (x —1)3 - (x - 1)> + 2(1 - x)

iX) x*(x—1) +x -1 X) X3(X —3) -x +3

67.(e€doknon) Na mapayovtomonbovv ol TopacTACELS:

1) 7Ta+ 7B 1) 3x — 3y + 3o i) -2x + 2y

iv) 50+ 5 V) -8x + 12y - 20w vi) 2x3 - 3x?

vii) 203 - 602 + 10a Vviii) 1202B% — 90?By?  iX) 8x%y — 4Xy? + 6x%y?
X) X2y + Xy? - Xy Xi) (2x —1)(2x +5) — (2x - 1)(x - 1)
Xii) (3x — 2)% - 5(3x — 2)? Xiii) (2x — 1) - 5(1 - 2x)

Xiv) X3(X —=2) + X — 2 XV) X3(x —1)-x+1

B. Opadomoinon (kowvog mapayovtog Katd OpdoEg)

Otav n mapdotacn £xel dptio tAnBog dpwv (cuvndmc 4 1 6 6povg),
yopilovpe TV TOPACTOCT) GE OVO OUAOES KOl KAVOVUE YOPLETA
TOPOAYOVTOTTOINGT) LE GTOYO VO ELPAVICOVE Kol GTIG 000 OpddeS 1010
TOPAYOVTO.

68.Na mapoayovtomron0ovv o1 TopacTAGELS:

i) X3+ x2+3x + 3 i) X3+ 2x2 - x -2

i) x3-x2+x-1 iv) x3-5x2+ 4x - 20

V) 2x3- 3x2+ 4x -6 Vi) 4x2 - 8X — ax + 20,

vii) 9af — 18p2 + 10B — 5a viii) 12x2 — 8xy — 15x + 10y

iX) X3+ V2x2 + X+ /2 X) 4x*+2x3 -2x -1

Xi) (X — 1)(3x + 2) + x3- x? Xii) (X + 3)(3x - 2) + x3+ 3x?
Xiii) ox?+ ax —Bx —B+x +1 Xiv) ox®+ ax - 3x2- 3+ Bx2 + P

69.(e€doknon) Na mapayovtomotnbovv ol TopucTACELS:

i) X3+ 7x%+ 3x + 21 i) 4x3- 6x% +6x - 9
iii) 5x°+ 5x3- 10x2 - 10 iv) 8x2- 12xy - 10x + 15y
V) 20%— 20+ af — B + aX — X Vi) X+ xt+ 3+ X2+ x+1

owdomaon 6pov

Ortav pia mapactoon €xel 3 Opovg, YPAPOLLE TOV Evav OPO G
dBpoiopa 1 dtoopd 6VO OPOV MGTE VO LWTOPEGOVLLE VO KAVOLLE
opadomoinon.

70.Na taporyovtomon0ovv o1 TapacTaGELS:

i) 2x2+ 5xy + 3y? i) 3x2- 5xy + 2y?
iii) 7x2+ 10xy + 3y? iv) 5x2 - 8xy + 3y?
V) X2+ 5xy + 4y? Vi) X2+ 4xy + 3y?

empérewn: KQXTAY TEXABEX & XPHXTOX TXABEX



MAOGHMATIKA I'" TYMNAZXZIOY -11- KE®AAAIO 1

I'. Avwgopd teTpayovov

H tavtdétta yrvouevo abpoiopatoc eni dtapopd av ypaeei avimodo
dtver: o — B2 = (o + B)(a — B) omdTE petoTpémel pio Srapopd
TETPAYDVAOV GE YIVOUEVO.

71.Na mtapoyovtomrom0ovv o1 TopucTAGELS:

i) x2— 4 i) a®—9 i) x>—1
iv) 4x? - 25 V) 902 — 162 vi) 25x? - 36y?
vii) (x — 3)?- 4 viii) 9 — (x — 1)? iX) (a+ 1) — (B - 3)?
X)4(a+1)>-9(B-2)> xi) xz—% Xii) x2—5
72 .Na toporyovtomon0ovv ol TopucTAGELS:
i) x3— 4x i) 20— 320 i) 2x°—2x3
iv) 4x3 - X V) 270 - 12a vi) x* -1
vii) 100x2 — y* viii) 81x* - 16 iX)(a+1P2—a-1
73.(e€aoxknon) Na mapayoviomomBodv ol TopacTAGELS:
i) a?—16 ii) x2— 25 i) 81 - x?
iv) 4x2 - y? V) 1602 — 49 vi) 16x2 - 9y?
vii) ﬁ—l viii) x2—E iX) (2x — 1)?—x?
9 25
X) (5X + 1)?— 9x? Xi) 4 — (x + 1)? Xii) 16x2- (3x — 1)?
74.(e€aoxknon) Na mapayoviomomBodv o1 TopACTAGELS:
i) 3x2—12 ii) 8x2— 18 i) a®— a
iv) 25x4 - y? v) 3x4y® — 12x%y vi) a’ — 160

A. AvamTuypo TETPAYOVOV

H tavtotta tetpdywvo abpoicpatoc av ypogpel avdmoda divet:

o + 20 + B2 = (a + B)? omdTE pETOTPETEL 0L TOPAGTACT TG HOPPHS
o? + 2ap + B? oe (1é\e10) TETPAY®VO.

Opota: 02 - 20 + B2 = (o - B)?

75.Na mapayoviomoinfodv o1 TapacTAGELS:

i) X2+ 4x + 4 i) x2+2x +1 iii) a®+ 8a + 16

iv) X2 - 10x + 25 V) 4x2 —4x + 1 vi) 402 - 120+ 9
2

Vii) (X+y) 2-2(x+y) + 1 viii) X2+ x + % iX) % -2x+9

X) 20x3- 20x? + 5x Xi) X2-2xy+y? -x+y Xii) 4y?-x?+4x-4

empérewn: KQXTAY TEXABEX & XPHXTOX TXABEX
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76.(e€aoxknon) Na mapayoviomombBodv o1 TopacTAGELC:

i) X2+ 6Xx+9 i) x2-4x + 4 i) a? + 100 + 25
iv) 9x? - 6x + 1 V) 4x2+4x + 1 vi) 1602 — 240 + 9
vii) x3- 2x2 + X viii) X2- 4y?-2x + 1 iX) (x2-4x +2)?- 4

E. AOpowopa kdpov: o + B2 = (a + B)(a? — af + p?)
Aw@opd xoov: ol - 3= (o - B)(a®+ap + B?)

77.Na taporyovtomrom0ovv ol TopucTAGELS:

i) x3+1 i) x3-8 i) 8a+ 27
iv) 64 - 8x° V) x4y + xy* vi) 160 — 20
XT. TpLdVONO THG HopPRS X2+ aX + B
K-A=
Avalnrodpue 600 ap1Buovc K, A €11 o’ocrs:{ N b onAadn 6vo
K+A=a

aplOpovs K, A pe yvopevo B kot dBpotspa a. Tote 1oydet:
X2+ ox+B=(X+1)(X+L)

78.Na mapayovtomoinfodv ot TapacTAGELS:

i) X2+ 5% + 6 i) x2+4x + 3 i) X2+ 7x + 12
iv) X2+ 2x -3 V) X2+ 3x - 10 vi) x2-6x +8
Vii) X2-4x + 3 viii) x?-x-12 iX) X?-6Xx -7

X) 2X? - 4x -16 Xi) 3x%- 12x -15 Xii) X(x - 6) + 8

79.(e€doknon) Na mapayovtomotnbovv ol TopucTACELS:

o) 12xy? + 9x%y + 3x3 B) 2x2y3 - Bx2y? + 2x3y

v) 3X(x-1) - x +1 d) (5a - 3B)(4x-3y) + (3y-4x)(B-3a)
g) X3+ 2x%+9x + 18 ot) 6X? - 4ax -9BX + 6af

£) 2507 - 1687 M) (a+3)% - (a-3)°

0) x* - 4x2y? ) X2-2x -y? +1

10) X2+ 5X + 6 1) X2 -12X + 20

1y) X2+ 2x - 15 ) X3-7x2+6

1) 8x3 - 1 - (2x-1)? 107) 4x3 - 4 + 162 - X

PNTES aryEPPIKEC TOPAGTAGELS
80.Na Bpeite yia moteg TéC Tov X opiletan kabepd amd Tig TapaKaTm
TOPACTAGELS:

3 o1
)) " i) 1 iii) _2)?

empérewn: KQXTAY TEXABEX & XPHXTOX TXABEX
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) x2+1 » x2—x i) 3x%-2x
x2-2x x2-1 9x%—4

81.Na amiomomBobv o1 TapaKaT® TopUcTACELS:

L X2=X Lo x2-1 .. 2Xx—4
) — i) — i) —
x“-1 X“+ X X“—2X
2 2 2
iv) x2 4 V) x2+xy vi) 2x2 18
X“—2X y“+ Xy 2X°—6X
vii) 3x%-2x viii) x3—x . X?—6X+9
9x%-4 X2+ X X2—5x+6
X2+ X—2 . x2-25 L (x=1?%-1
X) ——— Xi) — Xii) ——5——
2X°+4X X“+10x+ 25 X“—4

82.Na amrlomomBovv o1 TapakdTe® ToPUcTACELS:

X2— X i) X(x—3)
X2 (X=2) + X X(X—6) +9
i (2x+1)? -4 ) (x=1)(x+1)? +91-x)
4x%-1 X?— X

2+4+6+---4+200
3+6+9+---+300

83.Na vroloyicete TV TIUN TS TOPACTAONG:

npocOcon — aQaipesn PNTAOV TOAPUGTAGCEMY
84.Na kdvete T1g TPAEELC:

) 1 2x-1 ii)x_z_i
2x%  2x? x-1 x-1
L X2 4 . x%2 2x-1
i) —+—— V) — +
X—2 2-X x-1 1-x
85.Na kdvete 11 Tpacels:
L O jjy X1 x1
af Py yo X X
.o X X2+4 : X 2 1
iii) -— Iv) -——+
X+2 x°—4 Xx+1 x“-1 x-1
x-1 X 1 . X—2 4 8
V) + - Vi) + -
X x-1 x°—x X X-2 x%-2x

empérewn: KQXTAY TEXABEX & XPHXTOX TXABEX
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. 1 x+10 .. 3 4 3
Vii) — - viii) — —
2x—4 x+2 2x%-8 2x=2 3x+3 x*-1
U X—Y X+ 4y? 1 2x  2x+1
IX) y, Xy 2y > X) - +—F———
X+y X-y x°-y X x°=1 X°+x

empérewn: KQXTAY TEXABEX & XPHXTOX TXABEX



